

济宁春运增开六趟临客

节前东北线车票较紧张



本报济宁1月17日讯(记者 李蕊 通讯员 房茂东 张建弟)17日记者从济宁铁路部门获悉,从1月19日起,济宁、兖州两火车站将陆续增开六趟临客,取消一趟列车。此外,近期因济宁站发往东北方向的列车将取消该站预留车厢,本月23日后,济宁

站东北方向运力将比较紧张。

采访中记者了解到,虽然节前济宁、兖州两火车站将主要以到达旅客为主,但仍有不少学生、民工客流节前欲往青岛、烟台、哈尔滨等方向。为满足旅客出行需求,从1月30日至2月1日、2月7日至2月27日,济宁、兖州两火车站将同时增开济宁至青岛的L8252次列车。同时段,原有济宁发往济南的5046次列车停运。另外,兖州站从1月19日至2月2日、2月5日至2月28日将增开济南—上海方向对开的L693/694次临客;1月21日至1月27日增开北京—上海方向对开的L447/448次临客;

长春至上海的L685次临客,1月20日开始至1月30日期间每逢双号开行。该临客除2月1日外,2月7日至2月27日每逢单号开行。

据济宁火车站相关负责人介绍,根据预售票情况看,节前济宁站欲往青岛、哈尔滨方向的客流比较多。目前济宁站发往青岛方向的列车加上开行的临客共有四趟,因此完全可以满足节前青岛方向的客流需求。但发往东北方向的列车目前该站只有菏泽至哈尔滨的1416一趟车。从本月23日起该趟车升级为空调车后,原来为该站预留的两节车厢将被取消,因此运力缺口较大,运力较紧张。

头条相关

千余名交警上路保春运 37处春运安全检查 服务站已启动

本报济宁1月17日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东 周涛) 17日,记者从济宁交警支队获悉,济宁提前启动春运安全方案。从1月10日起,全市范围内的国省道、高速公路37处春运交通安全检查服务站已全部启动,

1000余名交警全员上路严查各种车辆的违规行为,为春运道路交通安全保畅通。

据介绍,从1月10日起,济宁市范围内的国省道、高速公路春运交通安全检查服务站已全部启动,其中省级检查站6处,市级检查站31处。省级春运交通安全检查服务站要严格落实24小时勤务制度,市级春运交通安全检查服务站点,每天工作时间不少于16小时,警力每班不少于3人,特别是对7座以上营运客车、危化品车辆、校车情况进行全面排查、清理,登记造册,对不符合营运安全条件的车辆坚决不准上路行驶,违反规定的坚决吊销其营运执照,确保违法车辆不驶入外市,也不进入济宁市。

在1月19日前,交警将同

交通、安监等部门深入客运企业,落实各项安全管理制度、车辆安全技术状况以及驾驶人从业资格等方面存在的安全隐患进行排查,跟踪督促客运企业落实整改措施。

交警部门还将对辖区客运车辆驾驶人进行一次安全教育,对年内交通违法记分超过12分、在重大交通事故中承担同等以上责任、连续两次超员20%以上、超速50%以上的违法客车的重点违法驾驶人,制作成“黑名单”告知相关企业,建议对上述驾驶人予以清退。加快危险路段整治进度,一时难以整治的,增加警告标志,消除交通安全隐患。努力实现今年春运期间高速公路不发生多车相撞交通事故,干线公路不发生长时间交通拥堵,不发生一次死亡10人以上责任交通事故,不发生因管理不到位而引发的严重交通堵塞,不发生公路“三乱”行为和因执法不当引发的群体性事件,为人民群众欢度春节创造良好的道路交通环境。

节前食品 “体检”

17日,邹城市工商局工作人员正在检查超市销售的食品。据了解,春节临近,该部门针对流通环节滥用食品添加剂行为、奶制品市场、农村食品市场开展了专项执法检查活动,确保节前食品安全。

通讯员 张浩 摄

